AXEL FISCHBACHER TRIO
Axel Fischbacher – guitar
Nico Brandenburg – bass
Tim Dudek – drums



Das Axel Fischbacher Trio trat bis Mitte 2021 vor allem als „Kreativmotor“ verschiedener, größerer, künstlerisch ambitionierter Projekte Fischbachers in Erscheinung.
Ende 2021, mit der Veröffentlichung des ersten Trio-Albums „Bebop Sketches“ tritt die Band mit großem Erfolg und einem riesen Schritt in den Vordergrund Fischbachers‘ musikalischen Schaffens.
Von Käufern und Fachpresse gleichermaßen begeistert gefeiert war die hochwertig produzierte, limitierte LP nach kurzer Zeit ausverkauft.

„Brüder im Geiste“ sagt Fischbacher gerne über sein Trio mit Nico Brandenburg am Bass und Tim Dudek an den Drums – und das hört man.
Drei virtuose Solisten, die ihr Spiel ganz dem gemeinsamen Sound widmen und intuitiv als Team mit den Elementen der Kompositionen spielen.
Die Strenge Form des Jazz-Trios (Solist und Begleitung) wird aufgelöst und dann wieder bedient, sie bewegen sich improvisatorisch zwischen abstrakt/frei und streng/stilgetreu – je nachdem welche Impulse und Ideen die drei Musiker einander liefern. 
Ein Kritiker schrieb: „Das Fischbacher Trio spielt die Stücke nicht einfach, es spielt „mit“ ihnen!“
Als überzeugte Liveband, die mit dem Publikum ein gemeinsames Musikerlebnis teilen will, hat das Trio beschlossen auch den neuen Tonträger dem Anspruch der Echtheit von Livemusik anzupassen:
Die heutigen digitalen Möglichkeiten, das Aufnehmen auf hunderten Spuren und das Schneiden und Nachbearbeiten der Musik, werden zugunsten eines „Direct-to-Disc“-Recordings (Vinyl) links liegen gelassen.  
Es wird Wert auf die Nähe zum Live-Erlebnis gelegt die diese Technik bietet. Denn hier wird die Musik direkt bei der Aufnahme auf die Matrize geschnitten, von der die LPs später vervielfältigt werden! 2023 geht es für das Trio nach London in die legendären Abbes Road Studios um diese neue LP aufzunehmen.
Echtheit – echte Ideen, echte Improvisation, Mut zum Risiko und die Kommunikation zwischen den Musikern und ihrem Publikum zeichnen diese Band aus und machen einen Abend mit dem Axel Fischbacher Trio zu einer großartigen, gemeinsamen musikalischen Reise.


www.fischbacher-trio.com


